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Κοιν.: Δ/νση Οικονομικής και Ταμ. Διαχείρισης 
(Τμήμα Προκηρύξεων και Δημοπρασιών) 
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Θέμα: «Απάντηση στην υπ. αριθμ.  2255/29.1.2014 επιστολή της εταιρείας EcoSynergy - Κων/νος 
Κοσσυβάκης & ΣΙΑ Ε.Ε., σχετικά με την 67/2014 Διακήρυξη που αφορά στην «Προμήθεια και 
τοποθέτηση συστήματος υπόγειων κάδων προσωρινής αποθήκευσης αστικών απορριμμάτων» 
 
Σχετικό : Η υπ. αριθμ. 2255/29.1.2015 επιστολή της εταιρίας EcoSynergy - Κων/νος Κοσσυβάκης 
& ΣΙΑ Ε.Ε. 
 
Σχετικά με τα ερωτήματα της εταιρίας EcoSynergy - Κων/νος Κοσσυβάκης & ΣΙΑ Ε.Ε. για τον 
διαγωνισμό του θέματος σας ενημερώνουμε ότι: 
 

1. Επί του τεύχους της Διακήρυξης (σχετικά με το εδάφιο 2 της παραγράφου Α του παραπάνω 
σχετικού) : 

 
Σύμφωνα με το άρθρο 7 της Διακήρυξης ορίζεται ότι οι συμμετέχοντες οφείλουν να καταθέσουν 
επί ποινή αποκλεισμού .. «6. Κατάλογο παραδόσεων όμοιων ειδών για τα τέσσερα τελευταία χρόνια 
(2011, 2012, 2013,2014)….». Η ελάχιστη απαίτηση όπως προκύπτει από τα οριζόμενα είναι η 
εταιρία κατασκευής να έχει παραδώσει και να έχουν τοποθετηθεί τουλάχιστον 50 υπόγεια 
συστήματα προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων, παρόμοια με τα προσφερόμενα. Πρέπει να 
καταστεί σαφές ότι η ελάχιστη απαίτηση είναι να έχουν παραδοθεί και τοποθετηθεί συστήματα 
παρόμοια με αυτά που προσφέρονται, με την έννοια ότι μπορούν αυτά να έχουν μη ουσιαστικές 
αποκλίσεις από τα προδιαγραφόμενα και τα προσφερόμενα, π.χ. μπορούν να έχουν διαφορετικού 
τύπου ή διαστάσεων πύργο τροφοδοσίας ή να μην έχει κατασκευαστεί το φρεάτιο με μονομπλόκ 
κατασκευή, ωστόσο η βασική δομή, η χωρητικότητα, ο τρόπος αποκομιδής (γερανός επί 
απορριμματοφόρου για εκκένωση του κάδου) και τα βασικά στοιχεία των συστημάτων πρέπει να 
συμβαδίζουν με αυτά των προσφερόμενων ειδών. 
 

2. Επί του τεύχους των τεχνικών προδιαγραφών (σχετικά με τα εδάφια 1 και 2 της 
παραγράφου Β του παραπάνω σχετικού) : 
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 Όλες οι εργασίες εκσκαφής για την τοποθέτηση των υπόγειων συστημάτων προσωρινής 
αποθήκευσης θα πραγματοποιηθούν σε συνεργασία και υπό την επίβλεψη στελέχους/ων 
των αρμόδιων υπηρεσιών του Υπουργείου Πολιτισμού. Επί της αρχής υπάρχει σύμφωνη 
γνώμη ωστόσο για την τοποθέτηση των συστημάτων, οι συγκεκριμένες θέσεις, όπως 
αναφέρεται και στην διακήρυξη και στο τεύχος μελέτης, είναι ενδεικτικές και μπορεί να 
τροποποιηθούν από την Δ/νση Ανακύκλωσης και Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων. 
Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι η σχετική προμήθεια έχει εγκριθεί από τις υπ. αριθμ. 
930/10.9.2014 και 1557/15.12.2014 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, ενώ με την υπ. 
αριθμ. 1992/2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Θεσσαλονίκης 
εγκρίθηκαν οι όροι του διαγωνισμού, όπου και περιλαμβάνονται οι σχετικές ενδεικτικές 
θέσεις. Αν χρειαστεί κατά την διάρκεια εκτέλεσης της προμήθειας η μετατόπιση κάποιου/ων 
συστημάτων, αυτή θα λάβει όλες τις απαραίτητες εγκρίσεις από τα σχετικά όργανα του 
Δήμου Θεσσαλονίκης. 

 Σχετικά με τα δίκτυα ΟΚΩ, αυτά δεν αποτελούν συμβατικά τεύχη. Υπάρχει σχετική έρευνα 
και έχει ληφθεί κάθε σχετική μέριμνα, ωστόσο μιας και οι ενημερώσεις δεν αποτελούν 
δέσμευση των εταιρειών κοινής ωφέλειας και δεν μπορεί ο Δήμος να εξασφαλίσει την 
πιστότητα και πληρότητα τους δεν κρίνεται σκόπιμη η από μέρους μας χορήγηση τους. 
Υπάρχει δυνατότητα σχετικής έρευνας επί τόπου στις υπηρεσίες, ενώ όλες οι εργασίες θα 
πραγματοποιηθούν με βάση τελικά ενημερωμένα σχέδια λίγο πριν την έναρξη των 
εργασιών. Όπως αναφέρεται στο τεύχος της μελέτης κατά την τοποθέτηση «… θα δοθεί 
ιδιαίτερη μέριμνα από τον ανάδοχο στα υφιστάμενα υπόγεια δίκτυα των οργανισμών κοινής 
ωφέλειας…» και με βάση αυτή την επισήμανση θα πρέπει να γίνουν οι υπολογισμοί του 
κόστους από τους συμμετέχοντες. Σε καμία περίπτωση δεν θα δοθεί εντολή εγκατάστασης 
υπόγειου συστήματος προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων σε θέση που υπάρχει 
σχετικό εμπόδιο. 

 
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.  
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Ιωάννα Καραγιάννη 
Μηχ/γος Μηχ/κος 

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος 
Μελετών & Σχεδιασμού 

Συστημάτων Καθαριότητας 

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης 
Ανακύκλωσης και Διαχείρισης 

Αστικών Απορριμμάτων 
κ.α.α 
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